
Miercuri, 17 Decembrie 2008, ora 11:30, Institutul Muncii, str. Zimbrului 10, Chişinău 

Stimaţi Colegi! 
Echipa de implementare a proiectului Eu votez pentru că ...invită reprezentanţii Mass-Media 

din Republica Moldova la lansarea primei activităţi din cadrul proiectului: Programul de Formare de 
Formatori locali, care are loc in perioada 17-19 Decembrie 2008, la Institutul Muncii. 

Proiectul Eu votez pentru că ...  este un proiect nou ca şi concept atât pentru ţară, precum şi 
la nivel regional. 

In cadrul proiectului sunt instruiţi 36 de formatori locali, care la rândul lor vor 
organiza/simula “alegeri” în 18 comunităţi din ţară. Diferenţa dintre alegerile reale şi cele din 
cadrul proiectului este că “partidele politice” vor fi iniţiate de către elevii şi tinerii din comunitate, iar 
membrii din comunitate vor veni să “voteze” pentru “partidul” care va avea cea mai inovativă soluţie 
pentru o problemă a comunităţii. In fiecare comunitate în care se pilotează acest proiect, vor fi iniţiate 
cel puţin 2 grupuri de iniţiativă sau “partide”, precum şi va fi constituită o Comisie Electorală, membrii 
căreia vor fi tot tinerii din comunitate. Soluţiile identificate de către “partide” vor fi promovate şi 
prezentate în formă de mesaj electoral prin intermediul dezbaterilor publice în ziua “alegerilor”. Data 
pentru alegeri va fi stabilită împreună cu formatorul local şi echipa de proiect. Formatorul local va 
avea rolul de coordonator pentru comunitatea sa. 

Scopul acestui exerciţiu de simulare este pe de o parte, de a oferi posibilitate tinerilor din 
comunităţile rurale să se implice in discuţii ce ţin de problemele comunităţii precum şi identificarea 
soluţiilor pentru aceste probleme. Pe de alta parte, membrii comunităţii vor avea posibilitatea să-şi 
susţină copii, nepoţii, rude implicate in această iniţiativă, venind să “voteze” pentru ideile şi 
propunerile identificate de către tineri. Mai mult ca atât, populaţia generală va înţelege importanţa 
participării la alegerile reale şi importanţa votului fiecărui membru al comunităţii.      

Pentru a putea adresa mai multe întrebări echipei de proiect precum şi celor 36 de formatori 
locali, vă puteţi apropia in zilele de 17 Decembrie (intre 11:30 – 18:00),18 Decembrie (9:00 – 
18:00)  si 19 Decembrie (9:00 – 15:00) la Institutul Muncii, str. Zimbrului, 10. 

Centrul de Training “CMB” este organizaţia care a elaborat conceptul şi metodologia pentru 
acest exerciţiu de simulare. Acest proiect este implementat de Hilswerk Austria in Moldova, în 
parteneriat cu Centrul de Training “CMB” şi Alianţa CCAII. Proiectul este susţinut financiar de 
către Comisia Uniunii  Europene, cu co-finanţare din partea Agenţiei Austriece pentru 
Dezvoltare.

In numele echipei de proiect,
Veronica Creţu, Preşedinte, Centrul de Training „CMB” 
Expert Instruire in cadrul proiectului „Eu votez pentru că ... „ 
Date de contact: 079569876, 274504 (email: vcretu@cmb.md), www.cmb.md 
http://www.cmb.md/155-proiecte-ue.html 
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